
Gommune de Saint Germain-du-Bois
Séance du jeudi 16 décembre 2021 à 19 h

Sonf présenfs : Annick BONIN, Patrice CALVEZ, Jean-Paul CAVARD, Florent CHAUX,
Christiane ESTELA, Sylvie GAY, Catherine HUSSON, Pascale LAURAIN, Françoise MARIZY
Gaëtan MOISSON, Pascal PAGET, Francis PILETTE, Nadine ROBELIN, Aurélie SERVAN,
Jean-Claude VIEUX

Sonf excusés : Christian BOSCfl Blandine GROS, Catherine MARTIN
Christian BOSCH a donné pouvoir à Patrice CALVEZ.
Catherine MARTIN a donné pouvoir à Annick BONNIN

Esf absenf : Rémi BOURGUIGNON

Secrétaire de séance : Pascale LAURAIN

QUESTIONS A TRAITER

a

O

Approbation du compte-rendu de la séance du 25 novembre 2021 :

Le compte-rendu du conseil municipal du 25 novembre 2021 est adopté à I'unanimité.

Compte-rendu des décisions prises dans le cadre des délégations consenties :

En raison de l'obligation conférée par l'article L 2122-22 du Code Général des Collectivités
Territoriales, Mme le Maire présente au Conseil Municipal les décisions prises en vertu des
délégations que ce dernier lui a accordées en date du 26 mai 2020. Elle donne ainsi lecture
des différents devis qu'elle a signés entre le 18 novembre et le 15 décembre 2021.

Tarifs communaux au 1"' janvier 2022 
=

Mme Ie Maire indique que les commissions Urbanisme-Travaux, Finances, Marchés-Foire-
Tourisme se sont réunies en même temps pour réviser les tarifs communaux à compter du 1"'
janvier 2022, notamment pour tenir compte de la hausse du prix de l'énergie.
Mme le Maire ajoute que les commissions proposent également une hausse des tarifs
Assainissement dans le but de disposer de ressources pour conduire les nombreux travaux
indispensables sur le réseau.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal décide d'appliquer, à partir du 1"' janvier
2022,les tarifs communaux conformément aux tableaux présentés en séance.

INFORMATIONS - COMPTE-RENDUS DIVERS

a Gomm issions Fi nances / U rbanisme-Travaux / Marchés-Foire-Tourisme :

Réunies ensemble le 7 décembre, elles ont travaillé sur l'évolution des tarifs communaux à
partir du 1e' janvier 2022.

f



a Gommission Jeunesse :

Mme Françoise MARIZY dresse le compte-rendu de la séance du Conseil Jeunes du 11

décembre dernier, marqué par une participation modeste, avec seulement 5 jeunes élus
présents.
La réunion a permis :

- de présenter les membres du Conseil Municipal, du personnel communal et des
missions de chacun ;

- de réfléchir au projet de verger conservatoire: mise en commun des idées
d'aménagement, recherche d'essences et variétés d'arbres et arbustes ;

- d'échanger autour des questions de respect du personnel à la cantine et dans les

services périscolaires ;

- de lister les idées d'amélioration, de projets pour la commune.

Mail de Mme Gécile UNTERMAIER, Députée de Saône-et-Loire :

Suite à la rencontre du Conseil Municipal avec Mme UNTERMAIER, celle-ci a adressé un

mail à M. le Préfet concernant le financement des travaux de réhabilitation de la Maison
Médicale, du fait de la hausse du coût du chantier en raison de la flambée du prix des matières
premières.
En date du 7 décembre, M. le Préfet indique que ( la revalorisation de I'enveloppe DETR
accordée en 2020 s'avère techniquemenf rmpossible >> mais qu'il a toutefois demandé à ses
services << d'examiner avec bienveillance le projet de cantine scolaire qui sera déposé dans
le cadre de Ia campagne DETNDSIL 2022 >>.

Gompte-rendu Comité de pilotage école bilingue :

a

a

a

Mme le Maire fait état du comité de pilotage qui s'est tenu en marge de la signature de la
convention avec le DASEN :

- Quelques parents et élèves ont fait un retour positif de cet enseignement. Certains
parents ont indiqué craindre de ne pas avoir un niveau suffisant en anglais pour

aider leurs enfants, mais il a été précisé qu'il n'y aura pas de devoirs à la maison
en anglais.

- Une demande va être faite pour accueillir une nouvelle assistance anglophone à la
rentrée 2022.

- Un projet d'arts plastiques permettra la réalisation d'une fresque avec les drapeaux
des pays anglophones. En raison des travaux à venir d'isolation par l'extérieur, il va

être proposé aux enseignants de réaliser cette fresque sur des panneaux qui seront
ensuite posés sur les grillages. Cela permettra par ailleurs de répondre à la

demande des enseignants de réduire la visibilité sur la cour d'école depuis
l'extérieur.

Compte-rendu réunion de chantier du 25 novembre 2021 - Syndicat mixte des
eaux de la Seillette :

M. Jean-Claude VIEUX indique que cette rencontre a permis, pour notre commune, de valider
le bon de commande des travaux de renforcement secteur déchetterie. Les travaux ont été
réalisés.
Le chantier en cours concerne l'allée de la Balme, avec le remplacement d'une grosse

conduite en amiante-ciment, qui alimente toute la commune, par une conduite en fonte, en
passant non plus le long de la route, mais sur des propriétés privées.



a Informations diverses :

Bibliothèque : un avis sur la valeur du bâtiment a été sollicité auprès des Domaines

Classe ULIS : la mise à disposition du bus communal a été sollicité dans le cadre
d'un projet d'équitation.

Très haut débit : les travaux sont prévus sur notre commune pour 2023.

Remise des colis du CCAS : un bon accueil a été réservé par les bénéficiaires des
colis. Les sacs aux couleurs de la commune ainsique les plantes fleuries semblent
avoir été appréciés.

Bulletin municipal et Guide pratique 2022: en raison d'un souci de santé du
graphiste de I'imprimerie, la mise en forme du Guide pratique, qui a été délégué
cette année, n'a pas été réalisée. La remontée des remarques de tous est sollicitée
pour améliorer la mise en page.

a Remerciements

Mme le Maire présente les remerciements reçus en Mairie

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée par Mme le Maire à 20 n 25
La prochaine séance est fixée au jeudi 13 janvier 2022 à 20 h 30.
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